
RENCANA PELAKSANAAN PEMBELAJARAN 

Satuan Pendidikan : SDLB  Tunagrahita 
Kelas/ Semester : III / II 
Tema   : Tumbuhan Bunga Di Sekitarku 
Sub Tema  : Tanaman Hias 
Muatan Terpadu : B.Indonesia, Matematika, Seni budaya 
Pembelajaran  ke : 2 
Alokasi Waktu : 2x30 menit 
 
Kompetensi Dasar: 
 

Bahasa Indonesia: 

3.1. Mengenal teks  sederhana tentang hewan dan tumbuhan serta jumlahnya 

dengan bantuan guru dalam bahasa Indonesia lisan dan tulis yang dapat diisi 

dengan kosakata bahasa daerah untuk membantu pemahaman 

4.1 Mengamati  hewan dan tumbuhan serta jumlahnya dengan bantuan guru dalam 

bahasa  Indonesia lisan dan tulis  yang dapat diisi dengan kosakata bahasa 

daerah untuk membantu penyajian 

Matematika: 

3.1. Mengenal konsep penjumlahan dan pengurangan bilangan  sampai 10  sesuai     

       dengan kemampuan anak berkebutuhan khusus. 

4.1. Melakukan penjumlahan dan pengurangan bilangan  sampai 10 dalam  aktivitas  

       sehari-hari  sesuai dengan kemampuan anak berkebutuhan khusus. 

 

Seni budaya: 

3.1  Mengenal gambar  mozaik 

4.1. Membuat gambar Mozaik 

 

A. Tujuan Pembelajaran: 

 

1. Dengan mengamati gambar dan memperhatikan syair lagu, peserta didik dapat 

menirukan dan menyanyikan bersama  

2. Dengan bertanya jawab dan melihat beberapa kata, peserta didik dapat 

mengerti tentang berkebun dan menyalin kata-kata  

3.  Dengan mengamati gambar dan memperhatikan contoh, peserta didik a dapat      

 menuliskan lambang bilangan  

4.  Dengan mengamati gambar, peserta didik dapat membuat pot kertas dengan 

kertas  lipat  

 

B. Kegiatan Pembelajaran: 

Pendahuluan (10 Menit) 

 Guru menyapa seluruh peserta didik dengan ucapan salam.  

 Guru mengecek kehadiran dan kondisi kesehatan seluruh peserta didik.  

 Guru menyuruh salah satu peserta didik untuk memimpin do’a sebelum belajar 

 Pembiasaan membaca/menulis/ mendengarkan/ berbicara selama 10-15 mnt 

 Mengulas sedikit materi yang telah disampaikan sebelumnya 

 Guru menggali pengalaman peserta didik yang berkaitan dengan materi 
pelajaran hari ini 



 Inti: (40 Menit) 

 Peserta didik memperhatikan, menirukan dan menyanyikan syair lagu Kebunku 

bersama-sama (mengamati) 

 Peserta didik  menjawab pertanyaan tentang berkebun  (menanya) 

 Peserta didik menuliskan lambang bilangan dari beberapa angka (Mencoba) 

 Peserta didik membuat pot bunga dari kertas ( Mencoba) 

 

      Penutup: (10 Menit) 

 Kegiatan diakhiri dengan menyimpulkan secara bersama-sama  tentang tanaman 

hias 

 Guru mengadakan  refleksi  dengan  mengecek  pemahamn   siswa   terhadap  

    pembelajaran yang telah dilaksanakan 

 Salahseorang peserta didik memimpin doa setelah belajar.  

 Guru mengucapkan hamdalah dan salam sebagai penutup kegiatan 

pembelajaran hari ini.  

 

C. Penilaian: 

• Penilaian Pengetahuan : tes lisan dan tulisan 

• Penilaian Keterampilan : tes praktik 

• Rubrik: 

 Penilaian: Unjuk Kerja  

 Rubrik Penilaian membuat pot bunga dari kertas 

 Nama Siswa: ………. 

 

Kriteria 

 

Baik Sekali Baik Cukup 

Perlu 

Bimbingan 

Guru 

Membuat pot 

bunga dari 

kertas 

dengan 

tehnik melipat 

dan 

menempel 

kertas  

 

 

 

 

Dapat 

membuat pot 

bunga dari 

kertas 

dengan 

tehnik melipat 

dan 

menempel 

kertas 

dengan hasil 

baik sekali 

 

Dapat 

membuat pot 

bunga dari 

kertas 

dengan 

tehnik melipat 

dan 

menempel 

kertas 

dengan hasil 

baik  

Dapat 

membuat pot 

bunga dari 

kertas 

dengan 

tehnik melipat 

dan 

menempel 

kertas 

dengan hasil 

Cukup 

Belum dapat 

membuat pot 

bunga dari 

kertas 

dengan 

tehnik melipat 

dan 

menempel 

kertas 

dengan hasil 

baik 
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